

2019年1月 29日 星期二 LIAO YUAN RI BAO 戊戌年十二月廿四

总第7711期 今日4版



国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lyrb@126.com

中共辽源市委主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 http://www.0437.com

胡家福在参加省十三届人大二次会议辽源代表团审议时指出

进一步落实"六稳"工作要求 保全面完成目标任务

本报讯(记者 李艳红)1 月27日,省人大代表、省委 常委、省委政法委书记胡家 福在参加省十三届人大二次 会议辽源代表团审议时指 出,要进一步落实"六稳"工 作要求,坚持稳中求进工作 总基调,强力推进县域经济 突破、强力推进民营经济发

展、强力推进体制机制创 新,确保全面完成目标任

胡家福说,政府工作报 告求真务实、提振信心、凝聚 力量,全面贯彻落实了习近 平总书记在东北视察时的重 要指示批示精神,坚持了稳 中求进的工作总基调,突出

了福祉民生的目标导向,体 现了实干担当的政治理念, 完全赞同。

胡家福指出,近年来,辽 源在历届班子的带领下,发 展总体形势稳定,产业、企业 取得快速发展,民生事业得 到有力保障,各项数据指标 保持稳定增长。面对新形势

班子自身建设,董福财强调

新任务,要立足省政府工作 报告确定的目标任务,找准 结合点和切入点,发挥既有 优势和特点,推动辽源各项 事业高质量高效益发展。要 不断强化风险防控,妥善应 对各种不确定性因素,强化 预警预判,切实消除隐患。 要坚持底线思维,增强忧患

意识,强化目标导向、问题导 向,提高防范能力,注重化解 新旧问题增加的叠加效应、 放大效应、联动效应。要切 实加强政法队伍建设,不断 提升能力素质,加强社会治 安防控,坚持降低重大案件 发生率,全力保持社会和谐

市教育局召 2018年度民主生活会

本报讯(记者 付晓娇)1 月23日,市委常委、市纪委书 记、市监委主任董福财参加 并指导市教育局2018年度民

会议通报了2017年度市 教育局领导干部民主生活 会、干部作风大整顿活动整 改措施落实情况和2018年度 教育局党委班子及班子成员 民主生活会征求意见情况。 市教育局局长代表市教育局 领导班子作对照检查,并带 头开展自我批评,其他班子 成员对其开展批评。随后, 其他班子成员依次进行对照

检查、作自我批评,其他班子 成员逐一对其开展批评。

结合此次民主生活会, 董福财对会议召开情况进行 点评。他指出,此次民主生 活会严肃认真、积极诚恳,主 题聚焦突出,学习研讨扎实 深入,准备工作认真充分,开 展批评积极健康,整改措施 比较具体,是一次质量较高 的民主生活会。

就进一步学习贯彻习近 平新时代中国特色社会主义 思想和习近平总书记在中央 政治局民主生活会上的重要 讲话精神,进一步加强领导

要认真学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想, 用以武装头脑、指导实践、推 动工作,真正做到学以致用、 知行合一;要突出党的政治 建设这个根本性建设,始终 摆在首位、以此为统领,进一 步增强"四个意识"、坚定"四 个自信"、践行"两个维护", 自觉在思想上政治上行动上 同以习近平同志为核心的党 中央保持高度一致;要巩固 拓展整治"四风"和全市干部 作风大整顿活动成果,推动 党风、政风持续好转;要不断 完善和落实民主集中制,保 证党的创造力、凝聚力、战斗 力;要保持良好的精神状态 和奋斗姿态,勇于担当作为、 攻坚克难、狠抓落实,坚决贯 彻落实中央和省委、市委重 大决策部署,坚决听从以习 近平同志为核心的党中央集 中统一领导指挥;要坚定贯 彻新发展理念和高质量发展 要求, 围绕市委七届六次全 会确定的目标任务,结合本 系统工作实际,努力开拓创 新,狠抓工作落实,推动各项 工作上层次、上水平,用高质 量发展成果向新中国成立70

周年献礼。

东丰县

全面强化政治建设。深入学习贯彻

习近平新时代中国特色社会主义思想,坚

决扛起"两个维护"重大政治责任,扎实开

展"不忘初心、牢记使命"主题教育。深入

推进改革创新。严格落实"两个为主"要

求,持续深化监察监督,加大县监委向乡

(镇)派出监察机构试点工作探索力度,扎

实开展派驻监督,全面推进政治巡察,做实

做细监督职责,健全完善监督体系。坚持 从严正风肃纪。集中开展一次专项督查、

召开一次专题民主生活会和组织生活会、

查处一批典型问题、组织一次廉政巡讲"四

个一"活动,着力破除形式主义、官僚主

义。坚持新老问题统筹考虑,享乐主义、奢

靡之风一并整治。持续保持反腐高压态

势。聚焦重点领域、重点人员、突出问题,

加大监督查处力度,有力削减存量,有效 遏制增量。立足标本兼治,一体推进"三

不"机制,重点强化基层廉洁文化建设,

依托基层党组织为党员活动室增设廉政

之窗,营造浓厚的廉政氛围。坚决整治

群众身边腐败问题。深化民生领域专项

整治、扶贫领域腐败和作风问题专项治

理,严惩涉黑涉恶腐败和"保护伞"问题,

持续增强人民群众获得感、幸福感、安全

感。从严抓实自身建设。带头强化政治

担当,练就过硬本领,严格自我监督,打

造忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正

(战宝权)

本报讯(记者 于芯 王彦雨)1月25 日,市卫生健康委员会召开2018年度领 导班子民主生活会。市委常委、市委秘 书长胡永为到会指导并讲话。

会议通报了2017年民主生活会整改措 施落实情况,市卫生健康委员会主任代表 市卫生健康委员会领导班子进行对照检 查、作自我批评。随后,其他班子成员逐一 进行个人对照检查,相互提出批评意见。

胡永为在听取该局领导班子成员发 言后说,这次民主生活会主题鲜明突出, 学习研讨扎实深入,准备工作认真充分, 开展批评积极健康,整改措施具体翔实, 达到了中央和省委、市委的要求,开出了 高质量、新气象,达到了进一步统一思 想、明确方向、凝聚力量的目的。

就进一步认真学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想、认真学习贯彻习 近平总书记在中央政治局民主生活会上的 重要讲话精神、进一步加强领导班子自身 建设,胡永为强调,要认真学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想,以武装头 脑、指导实践、推动工作,坚持系统学,及时 跟进学,联系实际学,努力掌握贯穿于这一

科学理论中的马克思主义立场、观点、方法,指导解决全市卫 生健康事业发展中的实际问题。要突出党的政治建设这个根 本性建设,必须把政治建设摆在突出位置,把政治纪律和政治 规矩挺在前面,严肃党内政治生活,营造风清气正的良好政治 生态。要巩固拓展整治"四风"和全市干部作风大整顿活动成 果,聚焦突出问题、紧盯关键节点,下大气力解决"四风"问题, 推动"五弊"和形式主义、官僚主义问题见底清零,全力推动党 风、政风、社风好转。要不断完善和落实民主集中制,认真贯 彻落实《地方党委工作条例》《党组工作条例(试行)》等党内法 规制度,善于正确集中,强化示范带动,保证党的创造力、凝聚 力、战斗力。要保持良好的精神状态和奋斗姿态,勇于担当作 为,大力弘扬真抓实干之风、学习调研之风,切实强化全局意 识,用强烈的担当精神和斗争精神,推进市委七届六次全会确 定的目标任务和《政府工作报告》的部署有效落实,用高质量 发展成果向新中国成立70周年献礼。

我市又有多家新组建机构挂牌

本报讯(记者 张莹莹 汪 琳 付晓娇 陈博琳 刘鹰 魏 利军)按照中央和省委机构 改革工作总体部署,我市机 构改革正有力有序推进。根 据《辽源市机构改革方案》, 多家新组建机构已相继挂

1月25日上午,辽源市 医疗保障局正式挂牌。新组 建的医疗保障局,作为市政 府组成部门,将市人力资源 和社会保障局的城镇职工和 城镇居民基本医疗保险、生 育保险职责,市卫生和计划 生育委员会的新型农村合作 医疗职责,市民政局的医疗 救助职责,市发展和改革委 员会的药品和医疗服务价格 管理职责等进行了整合。医 疗保障是社会保障体系的重 要组成部分,是党和政府重 点民生工作,也是人民群众 关注的焦点。市医疗保障局 将坚持以人民为中心的发展 思想,创新工作方式方法,建

立健全多层次医疗保障体 系,不断提高我市的医疗保 障水平。市委常委、常务副 市长蔡宏伟为医疗保障局揭

1月24日上午,市文化 广播电视和旅游局正式挂 牌。根据《辽源市机构改革 方案》的要求,将市文化广电 新闻出版局(市体育局)的文 化、广播电视、体育管理职 责,市旅游局的职责整合,组 建市文化广播电视和旅游 局,作为市政府工作部门,加 挂市体育局牌子,不再保留 市文化广电新闻出版局、市 旅游局。新组建的市文化广 播电视和旅游局,将以崭新 的精神面貌,认真贯彻落实 习近平新时代中国特色社会 主义思想和党的十九大精神 及市委、市政府的决策部署, 立足新时代、担当新使命,凝 心聚力,努力开创全市文化、 广播电视、旅游和体育工作 新局面。副市长汤艳为文化 源市机构改革方案》,组建市 生态环境局,将市环境保护局 的职责,市发展和改革委员会 的应对气候变化和减排职责。

广播电视和旅游局揭牌

1月25日上午,辽源市生

态环境局正式挂牌。根据《辽

市国土资源局的监督防止地 下水污染职责,市水利局的编 制水功能区划、排污口设置管 理、流域水环境保护职责,以 及市农业委员会的监督指导 农业面源污染治理职责等整 合,进一步完善生态环境保护 工作职能。市生态环境局作 为市政府组成部门,不再保留 辽源市环境保护局。市生态 环境局的组建,是市委、市政 府坚决贯彻落实中央和省机 构改革决策部署,深入学习贯 彻习近平生态文明思想,快速 推进我市机构改革的重大举 措,对推动我市生态文明建设 和环境保护事业发展具有深 远意义。副市长徐晖为生态

环境局揭牌。

民 委 2018年度民主生活会

本报讯(记者 于蕾 吴 培民)1月22日,市民委召开

2018年度领导干部民主生 活会。市委常委、统战部长 李晨芳参会并指导。 会议通报了2017年度 民主生活会、干部作风大整

顿活动的整改措施落实情况 和2018年度民主生活会征 求意见情况,市民委主任代 表市民委领导班子进行对照 检查、作自我批评。随后,班 子成员逐一对照检查,其他 同志提出批评意见

结合此次民主生活会,李 · 对会议召开情况讲行占 评。她指出,此次民主生活会 严肃认真,积极诚恳,主题聚 焦突出,学习研讨扎实深入, 准备工作认真充分,开展批评 积极健康,整改措施比较具 体,是一次质量较高的民主生

就进一步认真学习贯彻

习近平新时代中国特色社会 主义思想、认真学习贯彻习近 平总书记在中央政治局民主 生活会上的重要讲话精神、进 一步加强领导班子自身建设, 李晨芳强调,要强化创新理论 武装。认真学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思 想,坚持系统学、及时跟进学、 联系实际学,切实用习近平新 时代中国特色社会主义思想 武装头脑、指导实践、推动工 作。要突出党的政治建设。 坚持以党的政治建设为统领。 进一步牢固树立"四个意识"、 坚定"四个自信",坚决做到"两 个维护",把政治纪律和政治规 矩挺在前面,严肃党内政治生 活,切实抓好党的政治建设这 一根本性建设。要进一步巩

固拓展作风建设成果。抓好 "四风"和全市干部作风大整顿 活动整治成果转化,以及创造 性经验成果转化,切实推动党 风、政风、社风好转;要不断完 善和落实民主集中。认真贯 彻落实《党组工作条例(试行)》 等党内法规制度,坚持集体领 导、民主集中、个别酝酿、会议 决定的原则,善于正确集中,强 化示范带动,保证党组的创造 力、凝聚力、战斗力。要始终保 持良好的精神状态。按照市 委书记柴伟在市委七届六次 全会上的指示要求,切实增强 敢闯敢过, 务实求变, 担当协 作、实干当先意识,以上率下、 勇于担当,坚决贯彻落实中央、 省委和市委的重大决策部署, 重中之重是要把中央、省委宗 教工作专项督查反馈问题的 整改工作抓实抓细抓出成效。

本报讯(记者 于芯)金猪贺岁,盛 世联欢。1月21日下午,由市委宣传 部、市文化广电和旅游局、辽源广播电 视台、辽源日报社、市文学艺术界联合 会主办,市群众艺术馆承办,辽源艺术 团有限责任公司演出的"金猪贺岁" 2019年辽源市春节文艺晚会在龙山 礼堂精彩上演。全市各界群众欢聚一 堂,尽享视听盛宴。

14时整,激情喜悦的舞蹈《姹紫嫣 红大辽源》拉开了晚会序幕。一首由在 外地上学的辽源籍大学生们演唱的《共 和国之恋VS我的太阳》,表达了对祖国 诚挚的感恩之情;小品《我们在一起》抒 发了在外游子思乡之情;原创歌曲《辽 源》,唱出了家乡万象更新、跨越发展的 喜人景象:戏曲联唱《梨园颂》传承戏曲 之美;说唱《HI·辽源》书写了大美辽源 的精神豪迈;舞蹈《碧波孔雀》、少儿歌 舞《非我莫属》、魔术《水魔幻影》、群口 相声《八仙过海》、独唱《中华我的 家》……一个个精彩节目先后登台, 赢 得现场掌声阵阵,共同欢度2019年春节 的到来。

春节文艺晚会以"金猪贺岁"为主 题,内容精彩、形式多样,充分反映了改 革开放40年来我市取得的辉煌成就, 讴歌了全市人民的精神风貌,为家乡人 民营造了喜庆祥和的节日气氛。市民 王寒高兴地说:"节目太精彩了,不仅接 地气,更展现了近年来家乡发展的巨 变,讴歌了全市人民的精神风貌和美好 生活。在新的一年里,希望咱们大美辽 源越来越富强,城市越来越美。"



1月21日,"金猪贺岁"2019年辽源市春节文艺晚会在 龙山礼堂举行。图为舞蹈《碧波孔雀》。

本报记者 王彦雨 张建树 摄

东辽县

全县纪检监察机关和纪检监察干部 要深入学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想和党的十九大精神,扎实开 展"不忘初心、牢记使命"主题教育活动,不 断提高政治站位、政治觉悟和政治能力,严 格贯彻执行监督执纪工作规则,切实提升 执行政策和执纪执法水平。严把进人关 口,不断充实、优化纪检监察干部队伍,完 成对部门实施派驻,实现向乡(镇)派出监 察机构,推动监察工作向基层延伸。深化 政治巡察,压实被巡察党组织整改主体责 任,督促全县党员领导干部把"两个维护" 落实到具体行动上。加大约谈提醒力度, 切实把压力传导到位,督促各单位各部门 "一把手"带头查摆解决本单位、本人存在 的形式主义、官僚主义问题,进一步破除作 风"五弊"。大力整治享乐主义、奢靡之风, 严肃查处落实中央八项规定及其实施细 则精神时隐形变异、改头换面等新形式问 题。加大对扶贫领域、民生领域、环保领 域、涉黑涉恶腐败及"保护伞"问题的监督 检查力度,坚决查处群众身边腐败和作风 问题。继续保持反腐高压态势,紧盯重大 工程、重点领域、关键岗位,着力查处一批 有影响、有震动的案件。深入开展纪法教 育特别是警示教育,引导党员干部、公职人 员知敬畏、存戒惧、守底线,一体推进不敢 腐、不能腐、不想腐,为开创东辽高质量发 展新局面提供坚强保障。 (文继伟)

龙山区

认真学习贯彻市纪委七届五次全会精神

全面加强党的政治建设。学懂弄通 做实习近平新时代中国特色社会主义思 想,扎实开展"不忘初心、牢记使命"主题 教育。把政治建设摆在首位,加大政治监 督力度,推动管党治党责任落细落实。加 强对党员领导干部的监督,严肃查处落实 重大决策部署打折扣、做选择、搞变通等 问题,确保政令畅通。巩固深化作风建设 成效。坚决破除形式主义、官僚主义,从 严整治享乐主义、奢靡之风,认真贯彻落 实中央八项规定及其实施细则精神,密切 关注隐形变异、改头换面等新动向,严肃 查处办公用房超标、"私车公养""一桌 餐"、滥发津贴补贴、借出差之机下线旅 游、化整为零操办敛财等问题,保持长抓 的耐心和长抓的韧性,做到露头就打、动 辄则咎,坚决防止"四风"问题反弹回 潮。继续保持惩治腐败高压态势。持续 加大惩治力度,着力推进标本兼治,有力 削减存量,有效遏制增量。聚焦群众身 边腐败和作风问题,深入开展扶贫领域 和民生领域专项整治,坚决抓好扫黑除 恶专项整治,严肃查处环保领域突出问 题。贯通运用"四种形态",加大日常教 育提醒和谈话函询力度。加强党章党规 党纪教育,坚持正面教育与反面警示相 结合,引导党员干部树牢高线、守住底 线、远离红线,一体推进不敢腐、不能腐、 不想腐"三不"机制。 (孙孟英)

西安区

市纪委七届五次全会召开后,区委迅 速召开常委会议传达学习全会精神特别 是市委书记柴伟讲话精神,讨论研究区纪 委全会报告,听取区纪委全会筹备情况。 要求全区各级党组织和党员领导干部要 坚决打赢党风廉政建设和反腐败斗争这 场攻坚战、持久战,为新时代西安高质量 发展营造风清气正的政治生态。1月24 日上午,召开区纪委九届五次全会,部署 2019年全区纪检监察工作,切实把市纪 委七届五次全会精神落到实处。抓好学 用结合。把学习贯彻市纪委全会精神与 "两学一做"学习教育常态化制度化、"不 忘初心、牢记使命"主题教育相结合,增强 纪检监察干部做好党风廉政建设和反腐 败工作的定力、耐力、活力。把学习贯彻 市纪委全会精神与做好全区纪检监察工 作相结合,用实际工作成果体现学习成 效。旗帜鲜明讲政治,坚持以党的政治建 设统领新时代纪检监察工作,坚决做到 "两个维护"。深化派驻机构改革,推进派 驻监督全覆盖。深入推进政治巡察,发挥 巡察监督"探头"作用,推动全面从严治党 在基层见到实效。以主体责任、"四种形 态"运用和"四风"问题查纠为着力点积极 履职尽责,聚焦"四个领域",高擎反腐利 剑,保持高压态势,为推进脱贫攻坚、民生 服务、环境治理、扫黑除恶深入开展提供 坚强保障。 (邵丹)

廉洁的纪检监察干部队伍。